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Ata da 271  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 21 de Maio de 2019. 

Aos vinte e um dias do mês de Maio do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11 

Secretária, ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro dê presença ver i 	-se, o comparecimento dos 

ení Almeida da 
nça, Mislene 

Leite, Ronaldo 
ouza Guimarães, 

nha. Deixando de 
tinho da Costa, 
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mbros da 
Sessão e 
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ecretária que 
que foi feito, 

res presentes. 
Dando prosseguimento, solicito... 	- 	C £ ha que fizesse a 
Leitura do Expediente: Ofício ' 	 inete do Vereador 
Vitinho, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício 
GVDSG N° 05/2019 do Gabinete do Vereador Denilson, comunica e 
justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício n° 027/2019 do 
Gabinete do Vereador Naldinho, comunica e justifica ausência na 
presente Sessão. Ofício N° 092/2019 GP CM, do Gabinete do Prefeito, 
encaminha Mensagem n° 009 que institui o piso salarial do Agente 
Comunitário de Saúde e Agente de Combate às Endemias. Projeto de 

A 	Lei n° 022/2019, Mensagem n° 009 do Chefe do Poder Executivo, que 
Í nstitui o piso salarial do Agente Comunitário de Saúde e Agente de 

ombate às Endemias. Fim do Expediente, não havendo Vereador 
inscrito nesta etapa da Sessão, o Sr. Presidente colocou em votação a 
suspensão ao cumprimento do Artigo 107 do Regimento Interno, o que 
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foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o Vereador 
Bruno Costa solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL,  que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Edivaldo de Oliveira Cunha, Ediel Teles dos Santos. Deixando de 
comparecer os Vereadores José Victor Coutinho da Costa e 
Denilson de Souza Guimarães cujas ausências foram justificadas 
através de Ofícios. O Sr. Presidente suspendeu a Sessão por cinco 
minutos. Reabertos os trabalhos, em tempo o Vereador Naldinho 
entrou no Plenário e respondeu a Chamada Regimental, participando 
da Sessão. Dando prosseguimen 
serem apreciadas na Orde 
votação: Em 2a Votaç 
competentes ao Projeto de L 
dos Vereadores Naldinho, 
gratuidade, destinação de va 
reboques pelo sistema de e 
âmbito do Município. 
Votação o Parecer C 
de Lei n° 003/2019 
Naldinho, que dispõe 
dos valores arrecadado 
remunerado no âmbito 
totalidade dos Vereadores 
Sr. Presidente às Explica 
inscrito e nada mais havendo a 	 • residente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcandôTi'va Sessão Ordinária para o 
dia 23 de Maio, 5a  Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereadora 
Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
Vice-Presidente e 21  Secretária depois de lida e aprovada pelo 
olegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 21 de Maio de 

2019. 	(Dois 	mil 	e 	dezenove). 
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